Единовременная адресная материальная помощь на ремонт печного отопления и (или) электропроводки в жилых помещениях предоставляется следующей категории граждан:
 - достигшим возраста 55 лет для женщин, 60 лет для мужчин либо имеющие инвалидность I или II группы - для одиноко проживающих граждан;
 - семьям, состоящим из лиц, достигших возраста 55 лет для женщин, 60 лет для мужчин, и (или) в которых хотя бы один из супругов является инвалидом I или II группы, в которых отсутствуют совершеннолетние трудоспособные граждане (кроме обучающихся по очной форме по основным образовательным программам в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, до окончания ими такого обучения, но не более чем до достижения возраста 23 лет) 
 - семьям с тремя и более детьми в возрасте до 18 лет (детей, достигших возраста 18 лет и обучающихся в общеобразовательных организациях, - до окончания ими обучения), в том числе усыновленных (удочеренных), пасынков, падчериц, а также подопечных, и детей, переданных на воспитание в приемную семью, проживающих совместно;
 - семьям с детьми-инвалидами (ребенком-инвалидом), в том числе усыновленных, пасынков, падчериц, а также подопечных, и детей, переданных на воспитание в приемную семью, проживающих совместно. 
Среднедушевой доход, которых по независящим от них причинам не превышает величину прожиточного минимума.
Материальная помощь используется на приобретение материалов, необходимых для проведения ремонта, оплату работ, услуг по проведению ремонта печного отопления (печей и отопительных котлов) и (или) электропроводки, или на компенсацию расходов на приобретение материалов, необходимых для проведения ремонта, оплаты работ, услуг по проведению ремонта печного отопления (печей и отопительных котлов) и (или) электропроводки.
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